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Nove web stranice o
sv. Josemaríi

Web stranice
www.josemariaescriva.info, su
redizajnirane i obogaćene te
postaju internet stranice s
najviše informacija o „svecu
svakodnevice“, kako ga je
nazvao Ivan Pavao II.

15.10.2009.

Web stranice o osnivaču prelature
Opus Dei – dostupne u osam jezika –
omogućuje stjecanju još šireg znanja
o njegovom životu i njegovoj poruci



kako pronaći Krista u svakodnevnom
životu.

Stranice https://
www.josemariaescriva.info/
organizirane su u šest glavnih
naslova: život i učenje sv. Josemaría,
osobna svjedočanstva, obrazovna i
socijalna inicijativa inspirirana
njegovim propovijedima, dokumenti,
multimedijalni sadržaji i novosti.

Dio o životu sv. Josemaría ima 
interaktivnu vremensku skalu koja
kroz fotografije, video isječke,
grafiku i pisani materijal prati njegov
život u povijesnom kontekstu.

Početna stranica ima najnovije vijesti
iz svijeta, popraćene osobnim
svjedočanstvima ljudi koji su
primili milosti po zagovoru sv.
Josemaríje ili su se približili
katoličkoj vjeri i otkrili radost
kršćanskog života.
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Ove stranice također prikazuju
posvete sv. Josemaríi koje se očituju u
nadijevanju njegovog imena
crkvama, kapelama i ulicama.
Multimedijalni dio sadrži video
sadržaje, svjedočanstva i snimljena
okupljanja s osnivačem Opusa Dei.

S vremena na vrijeme stranice će
ponuditi razgovore s ljudima koji su
poznavali sv. Josemaríu, proučavali
njegovo učenje ili radili s njim na
pokretanju raznih inicijativa.

Jedan od najpopularnijih dijelova je 
na današnji dan koji govori o
događajima iz života sv. Josemaríae
na određeni datum. Još jedan
popularni dio je Priče i igre za
mlade ljude gdje se nalaze crteži,
priče i molitve za djecu.

Na dnu početne stranice korisnik se
može predbilježiti na besplatno
primanje e-maila s brošurama i
novostima o novim sadržajima te
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video uradcima postavljenim na web
stranicama.
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